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Ata da 03/2019 Reunião do Colegiado de Área de Informática e
Administração/Campus SJE/IFMG/SETEC/MEC, realizada em 18 de setembro de 2019

Ata da reunião do colegiado da Área de Informática e Administração, realizada às quatorze horas e cinquenta
minutos do dia dezoito de setembro de dois mil e dezenove, na sala um do Prédio II do Instituto Federal de
Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais, Campus São João Evangelista – MG. A presidente desta
comissão, Prof(a). Janice Queiroz de Pinho Gonçalves iniciou informando que a reunião seria gravada para
que a transcrição das decisões deliberadas em reunião fossem feitas na íntegra garantindo uma documentação
substancial, deu boas vindas a todos os presentes: Professores André Luyde da Silva Souza, Bruno Dias de
Andrade, Dayler Vinícius Miranda Alves, Demétrius Gonçalves, Denis Rocha de Carvalho, Fernando
Henriques Mafra, Geovália Oliveira Coelho, Ítalo Magno Pereira, Ricardo Bittencourt Pimentel, Rosinei
Soares de Figueiredo, Wesley Gomes de Almeida e Coordenador Geral de Graduação e Pós-Graduação –
CGGPG, Prof. Elias Pedro Rosa. Os professores que não compareceram foram: Bruno de Souza Toledo (aula
de doutorado), Fábio Rodrigues Martins (afastado para doutorado), Karina Dutra de Carvalho Lemos (aula de
doutorado). Em seguida a Prof(a). Janice passou a palavra ao Prof. Ítalo, coordenador do curso de Sistemas de
Informação que inciou agradecendo a presença e informando que já havia conversado com o professor
Demétrius para começarem a pensar e analisar a possibilidade de passar algumas disciplinas de Sistemas para
os professores de Administração. Segundo o Prof. Ítalo essa transferência de disciplinas estaria fundamenta
em duas justificativas: a primeira é que parece que os professores de administração estão um pouco reduzidos
na quantidade de aulas e segundo que algumas disciplinas ele acredita que encaixem no perfil da
Administração. Um terceiro ponto abordado pelo Prof. Ítalo é que, segundo ele, a vaga do Prof. Bruno Toledo
parece que não vai voltar para a área de Sistemas. Informou que conversou com o Paulo (secretaria
acadêmica) para se informar sobre os alunos que cursam as referidas disciplinas, ainda não obtendo resposta,
para análise de possibilidade de mudança no horário. As disciplinas ministradas pelo Bruno Toledo foram
projetadas em tela para conhecimento dos professores, sendo elas: As Linguagem de Programação I (4
créditos), Gestão da Informação e do Conhecimento (2 créditos), Tecnologia e Sociedade (2 créditos),
Governança de TI (2 créditos), Tópicos Especiais: Seminários de TCC II (2 créditos). As cinco disciplinas
totalizam 12 créditos. O professor informou que conversou com alguns colegas a fim de analisar e ter um bom
posicionamento a respeito da distribuição das aulas do professor Bruno. A primeira disciplina, Governança de
TI, direcionado a fala ao Prof. Demétrius, foi informado que atualmente essa disciplina está como optativa.
Nesse momento o Prof. Demétrius analisou a ementa da disciplina e levantou a consideração de que
desconhece o que seria frameworks, tendo como informação sobre a disciplina passada pelo Professor Denis a
pedido do coordenador de curso. Segundo Denis, frameworks são praticas de TI, bibliotecas de práticas de
gerenciamento de TI, de como melhorar serviços de TI, uma forma de garantir que a governança seja efetiva,
em linhas gerais são práticas de melhoria dentro do serviço de TI. Foi informada também a forma como o
professor da disciplina, Bruno Toledo trabalha a disciplina, fazendo uso em determinado conteúdo de
seminários realizados pelos alunos. Foi reafirmado pelo Prof. Ítalo que a disciplina é optativa, em resposta ao
questionamento do professor Dayler, que questionou sobre a possibilidade da disciplina sofrer alteração na
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ementa atual frente a situação presente, tendo como resposta do coordenador de que acha que não poderia
sofrer alteração. O Prof. Demétrius contribui dizendo que se não constituir prejuízo e o professor passar o
conteúdo (frameworks) de forma superficial, na percepção do professor, cerca de 80% da ementa faz parte de
gestão. Foi feita pesquisa na internet para compreensão do termo frameworks pelo Prof. Ítalo, que de acordo
com sua compreensão o termo não se encontra aplicado corretamente na ementa. A professora Janice disse
encontrar na definição apresentada pelo Ítalo (pesquisa da internet) certa semelhança entre práticas de OSM e
Administração de Produção, contudo o professor Demétrius encontrou semelhança com OSM e Ética. Foi
informado pelo Italo que apenas o Prof. Bruno Toledo ministrou essa disciplina dentro do grupo, sendo
acrescentado ainda pela professora Geovália que possivelmente esse termo consta na disciplina devido ao
conhecimento e formação do professor Bruno na área ele pode ter sugerido o termo. Ao final da discussão
sobre a disciplina, o Professor Demétrius informou que o grupo da Administração está disposto a contribuir.
Passou-se então a discussão sobre a disciplina Gestão da Informação e do Conhecimento, que anteriormente
havia sido ministrada pelo Prof. Rosinei, conforme afirmativa do professor. A Profa. Janice encontrou na
disciplina aderença em administração com a disciplina Comunicação e Cultura Organizacional e o Prof.
Demétrius identificou como Gestão do Conhecimento, análises que melhor resumiriam os temas da ementa. O
Prof. Rosinei informou que quando ministrou a disciplina trabalhou de forma mais técnica. O Prof. Demétrius
apresentou ao grupo a informação de que o Prof. Bruno Pellizzaro está saindo do campus (remoção) o que
gera dificuldade em assumir as disciplinas do Bruno e mais duas. Segundo afirmou o Prof. Elias, o Prof.
Bruno só poderá sair com a vinda de outro professor, o que provavelmente ocorrerá no próximo semestre. Os
professores Demétrius e Janice, da Administração, encontraram possibilidade do grupo aceitar trabalhar com
a disciplina. Prof. Ítalo levantou outra disciplina como sugestão de colaboração pelos professores de
Administração, Tecnologia e Sociedade, sendo feita por todos os presentes análise da ementa, objetivos e
bibliografia. Após análise foi levantada a aderência da disciplina com a área de Educação. Demétrius em meio
a análise informou que discutiria com os professores da administração sobre a colaboração com as duas
disciplinas mencionadas (Gestão da Informação e do Conhecimento, e Governança de TI) e sugeridas para
serem lecionadas pelos professores da administração, no dia 19/09 o professor Demétrius se reunirá com o
núcleo da Administração para discutir sobre as disciplinas, estando claro para o coordenador a colaboração
com as duas disciplinas citadas. Foi proposto pelo Prof. Italo fechar a distribuição das duas disciplinas para a
Administração (Gestão da Informação e do Conhecimento, e Governança de TI), sendo solicitado pelo Prof.
Demétrius que aguardasse a definição do núcleo da Administração. Sobre a disciplina Tecnologia e
Sociedade, disciplina obrigatória, o Prof. Italo informou que o Prof. Bruno Toledo já havia mencionado não
tem o perfil do curso de Administração. A Prof(a). Geovália considerou que o título em relação à ementa está
distorcido, pois tem muitas particularidades da área de educação. A Prof(a). Janice também considerou que a
disciplina é voltada para a área de educação, apontando os objetivos específicos descritos na proposta da
disciplina, tendo inclusive terminologias próprias da educação como educação ambiental, TIC’s – Tecnologia
da Informação e do Conhecimento, apesar da redação na ementa estar Tecnologia da Informação e
Computadores. Ao final da discussão sobre a disciplina Tecnologia e Sociedade, Ítalo apontou que deveria ser
distribuída entre os professores de Sistemas de Informação, sendo questionado ao Prof. Ricardo se ele
assumiria sendo respondido que não por não ter habilidade com disciplina teórica, sugerindo ainda uma
análise da disciplina quanto a viabilidade de oferta em função de ser uma disciplina que os professores do
curso não a cursaram na formação acadêmica. Foi sugerida a possibilidade de a disciplina ser ministrada por
algum professor da área de educação. A Prof(a). Janice falou que poderia colaborar assumindo a disciplina,
mas teria que mudar o horário para terça ou quinta à tarde, entretanto Elias disse que é complicada essa
mudança por ter alunos de turmas diferentes, explicando ainda que diante da distribuição de duas disciplinas à
Administração, seria mais viável a distribuição da disciplina entre os professores de Sistemas. Finalmente,
como não teve voluntários para assumir a disciplina, o Prof. Dayler ficou de lecionar, com a condição de
rotatividade entre o grupo, ou seja, no próximo ano outro professor deve lecionar a disciplina. Assim, definiu-
se que o Prof. Dayler assumiria finalizar o trabalho com a disciplina, deixando bem claro que seria apenas
para colaborar com os trabalhos neste semestre, não assumindo a disciplina nos próximos semestres. Sobre a
disciplina Tópicos Especiais: Seminários de TCC II, foi discutida a forma de trabalhar a disciplina pelos
professores do curso de Sistemas de Informação, sendo apresentado pelo Coordenador do curso, Prof. Ítalo, a
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metodologia empregada e a dúvida sobre o fato de não constar no PPC a ementa da disciplina (Tópicos
Especiais: Seminários de TCC II - optativa), sugerindo a necessidade de proceder uma análise em livro de ata
a fim de identificar alguma decisão tomada sobre a ementa da disciplina e que não consta no PPC, apesar de
não constar no PPC se encontra na secretaria, e disponível para ser cursada. Ficou definido pelo grupo de
Sistemas de Informação que o Prof. Denis assumiria a disciplina, com adequações nos horários de aula.
Foram apresentadas as cargas horárias dos professores de Sistemas de Informação para compreensão de todos
sobre a carga horária de todos. Sobre a Disciplina Linguagem de Programação I (4 créditos). O Prof. Ítalo
demonstrou interesse em assumi-la, questionando aos colegas se haveria mais alguém que também se
interessasse, alguns demonstraram interesse, o Prof. Dênis se candidatou em lecionar a disciplina, para tanto
seria necessário ajustar o horário, pois no horário vigente conflita com outra disciplina por ele ministrada.
Contudo, a disciplina ficou com o prof. Ítalo, pois ele é da área de Programação e ele ia conseguir administrar
bem os horários sendo solicitada a adequação do horário para melhor atender o professor e os alunos, o que
prontamente o Prof. Elias ficou de analisar e viabilizar. Foi apontado pelo Prof. Dayler e pelo grupo de
Sistemas de Informação que fosse registrado em ata a solicitação esclarecimentos pela direção sobre a
remoção do Prof. Bruno Toledo, explicando sobre como será feita a disponibilização da vaga para o campus e
para o curso.  Firmando-se as definições sobre os professores que assumiriam as disciplinas do Prof. Bruno
Toledo e não havendo mais o que a declarar, a Prof(a). Janice deu por encerrada à reunião, tendo a ata lavrada
pela estagiária Aline Euzébio Coelho, designada como secretária da reunião, que após aprovada por todos será
disponibilizada no SEI para assinatura dos participantes da reunião.

São João Evangelista, 08 de outubro de 2019.

Documento assinado eletronicamente por Janice Queiroz Pinho Gonçalves, Professora, em
08/10/2019, às 18:25, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Bruno Dias de Andrade, Professor Substituto, em
09/10/2019, às 06:57, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Demétrius Gonçalves, Coordenador(a) do Curso
Bacharelado em Administração, em 09/10/2019, às 08:46, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Elias Pedro Rosa, Professor, em 24/10/2019, às 14:22,
conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Geovalia Oliveira Coelho, Professora, em 02/01/2020, às
21:05, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs
informando o código verificador 0418688 e o código CRC 0714C764.
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Portaria nº 303 DE 19 DE novembro de 2019

Dispõe sobre a designação de servidores como membros do Colegiado da Área de Administração do
IFMG – Campus São João Evangelista.

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DE MINAS GERAIS – CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA, no uso das atribuições que lhe são
conferidas pela Portaria nº 1.175, de 20 de setembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 23 de
setembro de 2019, Seção 2, página 30, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24 de outubro de 2019; e
considerando a Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016,
Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de
julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU
de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20,

Considerando o Despacho nº 5 (0442135) de 06 de novembro de 2019,

RESOLVE:

Art. 1º. DESIGNAR os servidores docentes JANICE QUEIROZ PINHO GONÇALVES, matrícula SIAPE
nº 1928149; ANDRÉ GERALDO DA COSTA COELHO, matrícula SIAPE nº 2937304; BRUNO
PELLIZZARO DIAS AFONSO, matrícula SIAPE nº 2260730; DEMÉTRIUS GONÇALVES, matrícula
SIAPE nº 3064238; KÁTIA DE FÁTIMA VILELA, matrícula SIAPE nº 1073449 para, sob a presidência do
primeiro citado, constituírem o Colegiado da Área de Administração do IFMG – Campus São João
Evangelista.

Art. 2º. Revogar a Portaria nº 113 de 04 de junho de 2019.

Art. 3º. Determinar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG
- Campus São João Evangelista.

Art. 4º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

logotipo
Documento assinado eletronicamente por José Roberto de Paula, Diretor(a) Geral, em 19/11/2019, às
08:52, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

QRCode
Assinatura

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs
informando o código verificador 0450708 e o código CRC 1B3B661F.

Boletim de Servi�o Eletr�nico em
19/11/2019
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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus São João Evangelista

Direção Geral
Departamento de Desenvolvimento Educacional

Coordenação Geral de Graduação e Pós-Graduação

Ofício Nº 9/2019/SJR-CGGPG/SJR-DDE/SJR-DG/SJR/IFMG

São João Evangelista, 19 de agosto de 2019.

De: Coordenação Geral de Graduação e Pós-Graduação

Para: Professores do IFMG – Campus São João Evangelista

Assunto: Abertura de Processo Eleitoral para Coordenação de Curso

Prezado(a) professor(a),

Com fundamento na Resolução 001/2017 que aprova o Regulamento de Eleição de Coordenadores de Curso do Campus São João
Evangelista, a CGGPG comunica que tem início na data de hoje o processo de eleição para a Coordenação dos cursos de Bacharelado em
Administração, Bacharelado em Engenharia Florestal e Licenciatura em Ciências Biológicas, conforme o cronograma a seguir:

DATAS ATIVIDADE RESPONSÁVEL

19/08/2019 Início do processo eleitoral CGGPG/CGEMT

20 a 21/08/2019 Período de inscrições do(a)s candidato(a)s Candidato(a)

22, 23 e 26/08/2019 Período de divulgação das candidaturas Candidato(a)

28/08/2019 Eleições Comissão eleitoral

02/09/2019 Início dos trabalhos do(a) coordenador(a) eleito(a) Candidato(a) eleito(a)

Quem pode se candidatar? De acordo com o art. 4º da Resolução 001/2017, “poderão se candidatar a Coordenador os docentes com
formação em área específica do curso ou em áreas afins, conforme Anexo I, respeitando-se os critérios pertinentes no caput do artigo 3º”. O
art. 3º assegura que “o coordenador de curso deverá estar enquadrado no quadro efetivo, em regime de dedicação exclusiva e encontrar-se
em efetivo exercício, ou seja, excluindo-se os afastados integral ou parcialmente”.

Quem pode votar? De acordo com Art. 2º, § 2º - “todos os membros titulares do Colegiado do Curso e os docentes efetivos que ministram
ou ministraram disciplinas no curso nos últimos dois anos estarão aptos a votar”.

Quais são as atribuições do(a) coordenador(a) de curso? Para conhecimento de todos, compartilho aqui as competências do Coordenador
de Curso, de acordo com as Resoluções 030 e 031, de 14 de dezembro de 2016, e também as atribuídas pelo Conselho Acadêmico do
campus:

I. realizar a gestão do curso, executando e acompanhando os processos relativos ao bom andamento do curso;
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II. promover a adequação das atividades do curso às prescrições legais e institucionais;

III. acompanhar o andamento das disciplinas e propor as intervenções necessárias;

IV. apoiar as atividades de estágio;

V. zelar pela qualidade dos resultados nos processos de avaliação e de reconhecimento do curso;

VI. convocar e presidir as reuniões do Colegiado de Curso;

VII. representar o Colegiado em reuniões da Diretoria de Ensino do campus e de outros órgãos competentes;

VIII. executar as deliberações do Colegiado;

IX. comunicar aos órgãos competentes quaisquer irregularidades no funcionamento do curso e sugerir as correções necessárias;

X. designar relator ou comissão para estudo de matéria a ser submetida ao Colegiado de Curso;

XI. encaminhar à Diretoria de Ensino do campus cópia das atas das reuniões do Colegiado de Curso;

XII. promover a articulação entre o Colegiado de Curso e os outros órgãos e setores da instituição;

XIII. decidir sobre matéria de urgência ad referendum do Colegiado de Curso;

XIV. disponibilizar seu horário de atendimento, de acordo com critérios estabelecidos pelo Conselho Acadêmico do campus; (mínimo de 8
(oito) horas semanais, distribuídas em um mínimo de 4 (quatro) dias da semana para atendimento presencial na Coordenação em horário
compatível com as aulas do curso)

XV. representar o curso em todas as situações e demandas pertinentes;

XVI. outras competências atribuídas internamente pela Diretoria de Ensino do campus.

Quais são os membros da comissão eleitoral? A CGGPG informa os nomes da comissão eleitoral para o pleito, assim como o local para
inscrição, conforme tabela abaixo:

Curso Comissão Eleitoral

Local para inscrição

(pessoal responsável)

Horário

Administração

Elias Pedro Rosa

André André Geraldo da Costa Coelho

Janice Queiroz de Pinho Gonçalves

Secretaria do Prédio 1

(Srta. Silvânia ou Layane)

08h00 às 17h00

Ciências Biológicas

Elias Pedro Rosa

Derli Barbosa dos Santos

Michelle Pires Tannure

Secretaria do Prédio 4

(Sr. Edson ou Carlos)

08h00 às 22h00

Engenharia Florestal

Elias Pedro Rosa

Natália Risso Fonseca

Caroline Junqueira Sartori

Secretaria do Prédio 4

(Sr. Edson ou Carlos)

08h00 às 22h00

Atenciosamente,
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Documento assinado eletronicamente por Elias Pedro Rosa, Coordenador(a) de Graduação e Pós-Graduação, em 19/08/2019, às
15:32, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs informando o código verificador 0383456
e o código CRC 4DFA9405.
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SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus São João Evangelista
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PORTARIA Nº 201 DE 20 DE SETEMBRO DE 2019

Dispõe  sobre  a  designação  de
servidores  como  membros  da
Comissão  de  Avaliação  de  Estágio
Probatório dos Docentes (CAEPD) do
IFMG  –  Campus  São  João
Evangelista.

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DE MINAS GERAIS – CAMPUS  SÃO JOÃO EVANGELISTA,  no uso das atribuições que lhe são
conferidas pela Portaria nº 1329, de 22 de setembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 23 de
setembro de 2015, Seção 2, página 19, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24 de setembro de 2015; e
considerando a Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016,
Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de
julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no
DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20,

RESOLVE:

Art. 1º. DESIGNAR os servidores docentes CHARLES ANDRÉ DE SOUZA BISPO, matrícula SIAPE
nº 1674557; FERNANDA EFREM NATIVIDADE FERREIRA, matrícula SIAPE nº 1762166; JANICE
QUEIROZ  DE  PINHO  GONÇALVES,  matrícula  SIAPE  nº  2928149;  ROSINEI  SOARES  DE
FIGUEIREDO,  matrícula  SIAPE nº  1938306;  SANDRO SALLES GONÇALVES,  matrícula  SIAPE
nº 3925886 para constituírem a Comissão de Avaliação de Estágio Probatório dos Docentes (CAEPD) do
IFMG – Campus São João Evangelista.

Art. 2º. Revogar a Portaria nº 16, de 23 de janeiro de 2017.

Art. 3º. Determinar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG -
Campus São João Evangelista.

Art. 4º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Documento assinado eletronicamente por Jose Roberto de Paula, Diretor(a) Geral, em 20/09/2019,
às 08:22, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Boletim de Serviço Eletrônico em 20/09/2019
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A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs
informando o código verificador 0406527 e o código CRC B70817D4.
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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus São João Evangelista

 Avenida Primeiro de Junho - Bairro Centro - CEP 39705-000 - São João Evangelista - MG
3334122906  - www.ifmg.edu.br

PORTARIA Nº 254 DE 11 DE OUTUBRO DE 2019

Dispõe sobre designação de membros
do  Colegiado  do  Curso  de
Bacharelado  em  Administração  do
IFMG  -  Campus  São  João
Evangelista.

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DE MINAS GERAIS – CAMPUS  SÃO JOÃO EVANGELISTA,  no uso das atribuições que lhe são
conferidas pela Portaria nº 1.175, de 20 de setembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 23
de setembro de 2019, Seção 2, página 30;  e considerando a Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016,
publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de
julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078,
de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, 

RESOLVE:

Art. 1º. DESIGNAR os servidores e discentes como membros do Colegiado do Curso de Bacharelado em
Administração do IFMG - Campus São João Evangelista, conforme segue:

MEMBRO SEGMENTO SITUAÇÃO

Demétrius Gonçalves Presidente Titular

Janice Queiroz de Pinho Gonçalves Docente Área Específica Titular

André Geraldo da Costa Coelho Docente Área Específica Titular

Denis Rocha de Carvalho Docente demais áreas Titular

Roberto Carlos Alves Docente demais áreas Suplente

Miquelle Rodrigues Antunes Discente Titular

Claudiana de Azevedo Discente Titular

Rone de Souza Siqueira Discente Suplente

Fabrício Rocha Farias Discente Suplente

Boletim de Serviço Eletrônico em 11/10/2019
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Cláudia Simony Mourão Pereira Diretoria de Ensino Titular

Art. 2º. Revogar a Portaria nº 85, de 11 de abril de 2018.

Art. 3º. Determinar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG -
Campus São João Evangelista.

Art. 4º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Documento assinado eletronicamente por José Roberto de Paula, Diretor(a) Geral, em 11/10/2019,
às 10:35, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs
informando o código verificador 0420879 e o código CRC 16E14BCC.

23214.001806/2019-23 0420879v1

Criado por rosiana.sousa, versão 4 por rosiana.sousa em 11/10/2019 10:34:50.
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Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br>

Indicação Docente para a Comissão - Future-se.
4 mensagens

Bruno Pellizzaro Dias Afonso <bruno.afonso@ifmg.edu.br> 27 de agosto de 2019 19:55
Para: IFMG/Gabinete <gabinete@ifmg.edu.br>, TAEs membros do CONSUP <tecnicos.consup@ifmg.edu.br>, Docentes
membros do CONSUP <docentes.consup@ifmg.edu.br>, Ângela Rangel Ferreira Tesser <angela.rangel@ifmg.edu.br>,
Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br>
Cc: Alexandre de Souza Louzada <alex_samers@hotmail.com>, Ana Caroline Mendes de Oliveira
<carolinemendes_gv@hotmail.com>, Ayslane Dayser de Sousa Temponi <ayslane2@hotmail.com>, Elke Beatriz Felix
Pena <elke.pena@ifmg.edu.br>, Fabiano de Souza Mendes <fabiano.mendes@ifmg.edu.br>, Fabiano Moreira da Silva
<fabiano.moreira@ifmg.edu.br>, Fernando Ribeiro da Rocha <fernando.rocha@ifmg.edu.br>, Fulvio Cupolillo
<fulvio.cupolillo@ifmg.edu.br>, Gabriel de Castro Jacques <gabriel.jacques@ifmg.edu.br>, Gabriel Teixeira Levenhagen
Clebicar <gabriel.levenhagen@ifmg.edu.br>, Joelmer de Souza Andrade <joelmer.andrade@ifmg.edu.br>, José Roberto
de Paula <jose.paula@ifmg.edu.br>, Júnio Matheus da Silva Cruz <juniomatheus10@gmail.com>, Kleber Gonçalves
Glória <kleber.gloria@ifmg.edu.br>, Marcio Agostinho de Souza <marcio.souza@ifmg.edu.br>, Maria da Glória dos
Santos Laia <gloria.laia@ifmg.edu.br>, Nelis Aparecido da Silva <nelis.silva@ifmg.edu.br>, Rafael Bastos Teixeira
<rafael.teixeira@ifmg.edu.br>, Stéffany de Oliveira Gama <steffanygama@hotmail.com>, "Lawrence de Andrade M.
Gomes" <lawrence.andrade@ifmg.edu.br>, Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>, Glábia Dutra
<glabia.dutra@ifmg.edu.br>, Telmo Lucas Silveira <telmo.lucas@ifmg.edu.br>, Júlio César de Souza
<julio.souza@ifmg.edu.br>, Brasilio Alves Freitas <brasilio.freitas@ifmg.edu.br>, Luciana Maria Eliza do Vale
<luciana.vale@ifmg.edu.br>, Marco Aurélio Nicolato Peixoto <marco.peixoto@ifmg.edu.br>, Pablo Menezes e Oliveira
<pablo.menezes@ifmg.edu.br>, Taciana Almeida Garrido de Resende <taciana.garrido@ifmg.edu.br>, Leandro
Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br>

Prezad@s Conselheir@s, boa noite! Tudo bem?

Como acordado no nosso encontro da última sexta, indico o nome da Professora Janice Queiroz de Pinho
Gonçalves, em cópia, do Campus São João Evangelista, para compor a Comissão que tratará do Future-se.

A inteira disposição, muito obrigado.

Abraços, Bruno.

--
Bruno Pellizzaro Dias Afonso
31 9 9637 8586 (Oi / Whatsapp) / 33 9 9976 1759 (Vivo)
Coordenador do Curso Bacharelado em Administração - Port. 11 de 22/fev/2018
Currículo Lattes

Fúlvio Cupolillo <fulvio.cupolillo@ifmg.edu.br> 27 de agosto de 2019 22:14
Para: Bruno Pellizzaro Dias Afonso <bruno.afonso@ifmg.edu.br>
Cc: IFMG/Gabinete <gabinete@ifmg.edu.br>, TAEs membros do CONSUP <tecnicos.consup@ifmg.edu.br>, Docentes
membros do CONSUP <docentes.consup@ifmg.edu.br>, Ângela Rangel Ferreira Tesser <angela.rangel@ifmg.edu.br>,
Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br>, Alexandre de Souza Louzada
<alex_samers@hotmail.com>, Ana Caroline Mendes de Oliveira <carolinemendes_gv@hotmail.com>, Ayslane Dayser de
Sousa Temponi <ayslane2@hotmail.com>, Elke Beatriz Felix Pena <elke.pena@ifmg.edu.br>, Fabiano de Souza Mendes
<fabiano.mendes@ifmg.edu.br>, Fabiano Moreira da Silva <fabiano.moreira@ifmg.edu.br>, Fernando Ribeiro da Rocha
<fernando.rocha@ifmg.edu.br>, Gabriel de Castro Jacques <gabriel.jacques@ifmg.edu.br>, Gabriel Teixeira Levenhagen
Clebicar <gabriel.levenhagen@ifmg.edu.br>, Joelmer de Souza Andrade <joelmer.andrade@ifmg.edu.br>, José Roberto
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de Paula <jose.paula@ifmg.edu.br>, Júnio Matheus da Silva Cruz <juniomatheus10@gmail.com>, Kleber Gonçalves
Glória <kleber.gloria@ifmg.edu.br>, Marcio Agostinho de Souza <marcio.souza@ifmg.edu.br>, Maria da Glória dos
Santos Laia <gloria.laia@ifmg.edu.br>, Nelis Aparecido da Silva <nelis.silva@ifmg.edu.br>, Rafael Bastos Teixeira
<rafael.teixeira@ifmg.edu.br>, Stéffany de Oliveira Gama <steffanygama@hotmail.com>, "Lawrence de Andrade M.
Gomes" <lawrence.andrade@ifmg.edu.br>, Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>, Glábia Dutra
<glabia.dutra@ifmg.edu.br>, Telmo Lucas Silveira <telmo.lucas@ifmg.edu.br>, Júlio César de Souza
<julio.souza@ifmg.edu.br>, Brasilio Alves Freitas <brasilio.freitas@ifmg.edu.br>, Luciana Maria Eliza do Vale
<luciana.vale@ifmg.edu.br>, Marco Aurélio Nicolato Peixoto <marco.peixoto@ifmg.edu.br>, Pablo Menezes e Oliveira
<pablo.menezes@ifmg.edu.br>, Taciana Almeida Garrido de Resende <taciana.garrido@ifmg.edu.br>, Leandro
Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br>

Boa Noite a todos.
Como não consegui nenhum professor para ocupar a vaga para esta mesma comissão. Achei por bem também
participar desta comissão do Future-se.
Desta maneira teríamos 3 representantes dos administrativos, 2 representantes dos discentes e 2 representantes dos
docentes.
Caso vocês concordem eu serei o segundo docente.
Aguardo retorno da minha proposta.
Atenciosamente
Fulvio

Virus-free. www.avast.com

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--
Professor de Climatologia
 DSc. Fulvio Cupolillo
Av. Minas Gerais, 5189
Bairro Ouro Verde. CEP: 35057-760
IFMG- Campus Governador Valadares
Governador Valadares - Minas Gerais
(33) 3272-5403
Currículo Lattes:http://lattes.cnpq.br/9611439208194168

Ângela Rangel Ferreira Tesser <angela.rangel@ifmg.edu.br> 29 de agosto de 2019 15:28
Para: Fúlvio Cupolillo <fulvio.cupolillo@ifmg.edu.br>
Cc: Bruno Pellizzaro Dias Afonso <bruno.afonso@ifmg.edu.br>, IFMG/Gabinete <gabinete@ifmg.edu.br>, TAEs membros
do CONSUP <tecnicos.consup@ifmg.edu.br>, Docentes membros do CONSUP <docentes.consup@ifmg.edu.br>, Janice
Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br>, Alexandre de Souza Louzada <alex_samers@hotmail.com>, Ana
Caroline Mendes de Oliveira <carolinemendes_gv@hotmail.com>, Ayslane Dayser de Sousa Temponi
<ayslane2@hotmail.com>, Elke Beatriz Felix Pena <elke.pena@ifmg.edu.br>, Fabiano de Souza Mendes
<fabiano.mendes@ifmg.edu.br>, Fabiano Moreira da Silva <fabiano.moreira@ifmg.edu.br>, Fernando Ribeiro da Rocha
<fernando.rocha@ifmg.edu.br>, Gabriel de Castro Jacques <gabriel.jacques@ifmg.edu.br>, Gabriel Teixeira Levenhagen
Clebicar <gabriel.levenhagen@ifmg.edu.br>, Joelmer de Souza Andrade <joelmer.andrade@ifmg.edu.br>, José Roberto
de Paula <jose.paula@ifmg.edu.br>, Júnio Matheus da Silva Cruz <juniomatheus10@gmail.com>, Kleber Gonçalves
Glória <kleber.gloria@ifmg.edu.br>, Marcio Agostinho de Souza <marcio.souza@ifmg.edu.br>, Maria da Glória dos
Santos Laia <gloria.laia@ifmg.edu.br>, Nelis Aparecido da Silva <nelis.silva@ifmg.edu.br>, Rafael Bastos Teixeira
<rafael.teixeira@ifmg.edu.br>, Stéffany de Oliveira Gama <steffanygama@hotmail.com>, "Lawrence de Andrade M.
Gomes" <lawrence.andrade@ifmg.edu.br>, Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>, Glábia Dutra
<glabia.dutra@ifmg.edu.br>, Telmo Lucas Silveira <telmo.lucas@ifmg.edu.br>, Júlio César de Souza
<julio.souza@ifmg.edu.br>, Brasilio Alves Freitas <brasilio.freitas@ifmg.edu.br>, Luciana Maria Eliza do Vale
<luciana.vale@ifmg.edu.br>, Marco Aurélio Nicolato Peixoto <marco.peixoto@ifmg.edu.br>, Pablo Menezes e Oliveira
<pablo.menezes@ifmg.edu.br>, Taciana Almeida Garrido de Resende <taciana.garrido@ifmg.edu.br>, Leandro
Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br>

Bruno e Fúlvio, registramos as indicações de vocês para a comissão.

No entanto, gostaria de ressaltar que não será possível o pagamento de diárias e passagens para possíveis
reuniões, tendo em vista o contingenciamento. Assim, sugerimos que a comissão possa se reunir por
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videoconferência.

Abraços.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Telmo Lucas Silveira <telmo.lucas@ifmg.edu.br> 29 de agosto de 2019 16:10
Para: Ângela Rangel Ferreira Tesser <angela.rangel@ifmg.edu.br>
Cc: Fúlvio Cupolillo <fulvio.cupolillo@ifmg.edu.br>, Bruno Pellizzaro Dias Afonso <bruno.afonso@ifmg.edu.br>,
IFMG/Gabinete <gabinete@ifmg.edu.br>, TAEs membros do CONSUP <tecnicos.consup@ifmg.edu.br>, Docentes
membros do CONSUP <docentes.consup@ifmg.edu.br>, Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br>,
Alexandre de Souza Louzada <alex_samers@hotmail.com>, Ana Caroline Mendes de Oliveira
<carolinemendes_gv@hotmail.com>, Ayslane Dayser de Sousa Temponi <ayslane2@hotmail.com>, Elke Beatriz Felix
Pena <elke.pena@ifmg.edu.br>, Fabiano de Souza Mendes <fabiano.mendes@ifmg.edu.br>, Fabiano Moreira da Silva
<fabiano.moreira@ifmg.edu.br>, Fernando Ribeiro da Rocha <fernando.rocha@ifmg.edu.br>, Gabriel de Castro Jacques
<gabriel.jacques@ifmg.edu.br>, Gabriel Teixeira Levenhagen Clebicar <gabriel.levenhagen@ifmg.edu.br>, Joelmer de
Souza Andrade <joelmer.andrade@ifmg.edu.br>, José Roberto de Paula <jose.paula@ifmg.edu.br>, Júnio Matheus da
Silva Cruz <juniomatheus10@gmail.com>, Kleber Gonçalves Glória <kleber.gloria@ifmg.edu.br>, Marcio Agostinho de
Souza <marcio.souza@ifmg.edu.br>, Maria da Glória dos Santos Laia <gloria.laia@ifmg.edu.br>, Nelis Aparecido da
Silva <nelis.silva@ifmg.edu.br>, Rafael Bastos Teixeira <rafael.teixeira@ifmg.edu.br>, Stéffany de Oliveira Gama
<steffanygama@hotmail.com>, "Lawrence de Andrade M. Gomes" <lawrence.andrade@ifmg.edu.br>, Washington Santos
Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>, Glábia Dutra <glabia.dutra@ifmg.edu.br>, Júlio César de Souza
<julio.souza@ifmg.edu.br>, Brasilio Alves Freitas <brasilio.freitas@ifmg.edu.br>, Luciana Maria Eliza do Vale
<luciana.vale@ifmg.edu.br>, Marco Aurélio Nicolato Peixoto <marco.peixoto@ifmg.edu.br>, Pablo Menezes e Oliveira
<pablo.menezes@ifmg.edu.br>, Taciana Almeida Garrido de Resende <taciana.garrido@ifmg.edu.br>, Leandro
Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br>

Ângela, boa tarde.

Qual será o nome da Administração na composição da comissão?

Atenciosamente, 

Telmo Lucas 
[Texto das mensagens anteriores oculto]
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Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br>

Primeira reunião
34 mensagens

Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br> 10 de setembro de 2019 09:48
Para: Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Bom dia, prezadas e prezados,
O objetivo deste e-mail é agendar a primeira reunião para o início formal dos trabalhos desta Comissão. Sugiro o dia
19/09/2019, de 10:00 às 11:30 minutos, por videoconferência (link a ser enviado oportunamente).
Peço que confirmem disponibilidade para o dia e horário indicados. Caso alguém tenha impedimento, favor se
manifestar, indicando duas outras datas e horários, para alinharmos a melhor agenda para todas e todos. 
Este grupo foi criado especificamente para a discussão. É um espaço adequado para compartilhamento de materiais
a respeito do Future-se.
Obviamente, cada um de nós tem opiniões e convicções a respeito do tema. Há posicionamentos publicados,
análises, debates em vários lugares. Assisti, a título de exemplo, Aulão ministrado no campus Ouro Preto, e
disponível em vídeo. No entanto, vamos criar um pronunciamento em nome de todo o IFMG. Por isso, peço que
todas e todos tenhamos atenção especial e nos "debrucemos" sobre a proposta e materiais disponíveis. Fiquem à
vontade para compartilhar links e textos a respeito da temática.
Aguardo posicionamento quanto à data e horário.
À disposição.

--
Prof. Carlos Bento
Licenciado em Letras - Português/Inglês; Mestrado, Doutorado e Pós-doutorado em Letras: Estudos Literários.
IFMG / Campus Santa Luzia.

Telmo Lucas Silveira <telmo.lucas@ifmg.edu.br> 10 de setembro de 2019 11:07
Para: Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br>
Cc: Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Tenho acordo com data e horário.

Telmo Lucas Silveira
Técnico-Administrativo em Educação
Assistente em Administração
Assessoria de Relações Internacionais - ARINTER
Fone: 00 55 31 2513-5171
Google Hangouts: telmo.lucas@ifmg.edu.br

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Fabiano de Sousa Mendes <fabiano.mendes@ifmg.edu.br> 10 de setembro de 2019 11:53
Para: Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br>
Cc: Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Bom dia!
Confirmo participação na reunião!
Atenciosamente,

Fabiano de Souza Mendes

Assistente em Administração

Coordenadoria de Extensão
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T.: (33) 3272-5400 | Ramal 5411

www.ifmg.edu.br/gv

Em ter, 10 de set de 2019 às 09:49, Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br> escreveu:
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Steffany Gama♥ <steffanygama@hotmail.com> 10 de setembro de 2019 12:35
Para: Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br>
Cc: Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Confirmo presença, peço que troquem o meu email cadastrado no grupo (steffanygama@hotmail.com) para
steffanygama@gmail.com, eu consulto esse endereço com maior regularidade.

Att,

Stéffany de Oliveira Gama
Diretora de Relações Públicas do Núcleo de Inovação e Desenvolvimento Empresarial de Sabará(NIDES)
Graduanda em Processos Gerenciais pelo Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Minas Gerais
- Campus Sabará.
Instagram: NIDES
Facebook: NIDES
https://sites.google.com/ifmg.edu.br/nides

[Texto das mensagens anteriores oculto]

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--
You received this message because you are subscribed to the Google Groups "Comissão Future-se" group.
To unsubscribe from this group and stop receiving emails from it, send an email to comissaofuture-
se+unsubscribe@ifmg.edu.br.

Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br> 11 de setembro de 2019 09:07
Para: Steffany Gama♥ <steffanygama@hotmail.com>
Cc: Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br>, comissaofuture-se@ifmg.edu.br

Bom dia a todos! 
Confirmo presença na reunião. Envie o link dos vídeos para assistirmos.

Att
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Fúlvio Cupolillo <fulvio.cupolillo@ifmg.edu.br> 12 de setembro de 2019 11:47
Para: Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br>
Cc: Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>
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Bom dia . Neste dia pela manhã tenho outro compromisso já pré-agendado a algum tempo, com a minha
fisioterapeuta. Poderia ser na quinta-feira dia 18/09 pela manhã ou tarde? Estarei disponível nestes dois turnos.
Aguardo retorno
Atenciosamente

Virus-free. www.avast.com

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--
Professor de Climatologia
 DSc. Fulvio Cupolillo
Av. Minas Gerais, 5189
Bairro Ouro Verde. CEP: 35057-760
IFMG- Campus Governador Valadares
Governador Valadares - Minas Gerais
(33) 3272-5403
Currículo Lattes:http://lattes.cnpq.br/9611439208194168

Junio Matheus <juniomatheus10@gmail.com> 13 de setembro de 2019 12:50
Cc: Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Boa Tarde, 
Neste horário estou em aula. 

Em ter, 10 de set de 2019 às 09:49, Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br> escreveu:
[Texto das mensagens anteriores oculto]

--
[Texto das mensagens anteriores oculto]

--

Atenciosamente, Júnio Matheus da Silva Cruz; 
Estudante de Administração e Estagiário do Instituto Federal de Educação, Ciência e
Tecnologia de Minas Gerais - Campus Ribeirão das Neves.
Estudante de Ciências Econômicas do Centro Universitário UNICESUMAR - Polo Ribeirão das
Neves.
Currículo Lattes: http://lattes.cnpq.br/1671093595005962

"Ninguém educa ninguém, ninguém educa a si mesmo, os homens se educam entre si, mediatizados pelo
mundo."

Paulo Freire

Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br> 13 de setembro de 2019 13:47
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Para: Junio Matheus <juniomatheus10@gmail.com>
Cc: Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Boa tarde, Júnio,
Favor informar dias e horários que atendam sua disponibilidade.
Grato.
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br> 16 de setembro de 2019 10:08
Para: Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Bom dia, pessoal,
Considerando os apontamentos do prof. Fúlvio e do Júnio, seria viável para vocês o dia 18/09, às 16 horas?
Aguardo.
Att.,
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Leandro Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br> 16 de setembro de 2019 10:10
Para: Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br>
Cc: Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Bom dia.

Pra mim fica até melhor. Já que trabalho a tarde.

Att,

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br> 16 de setembro de 2019 10:14
Para: Leandro Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br>
Cc: Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br>, Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Bom dia a todos, 

Prezado Bento,

   Haverá reunião do Colégio de Dirigentes no dia 19/09 em Sabará e tenho uma reunião sobre o
orçamento 2020 no dia 18/09, assim não terei condições de participar desta primeira reunião, peço
que minha ausência seja justificada na ata de reunião da comissão.

Obrigado,
[Texto das mensagens anteriores oculto]

--
Prof. Washington S. Silva, DSc.
Diretor-Geral do IFMG - Campus Formiga
Tel: (37) 3322-8434
www.formiga.ifmg.edu.br
http://www.polodeinovacao.ifmg.edu.br/
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Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br> 16 de setembro de 2019 14:04
Para: Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>
Cc: Leandro Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br>, Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br>,
Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Boa tarde pessoal! 

Por mim tudo bem, prefiro as reuniões a tarde. Utilizaremos qual plataforma para vídeo conferência? Mande o link
para o teste.
Abraços a todos. 
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br> 18 de setembro de 2019 12:08
Para: Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br>
Cc: Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>, Leandro Evangelista Pereira
<leandro.pereira@ifmg.edu.br>, Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Bom dia, pessoal,
De fato, temos a reunião do Colégio de Dirigentes. 
Sugiro que façamos o seguinte. Fazemos essa primeira reunião de acordo com a programação proposta inicialmente,
gravamos e disponibilizamos. E alinhamos melhor programação para as próximas, ok. Seria, portanto, na sexta-feira,
dia 19/09, de 10:00 às 11:30 da manhã.
Att.,
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Leandro Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br> 18 de setembro de 2019 12:48
Para: Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br>
Cc: Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br>, Washington Santos Silva
<washington.silva@ifmg.edu.br>, Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Na verdade dia 19 é amanhã, quinta. E não sexta.
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br> 18 de setembro de 2019 13:23
Para: Leandro Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br>
Cc: Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br>, Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>,
Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Vamos firmar no horário da tarde, é mais viável. O que acham?

Amanhã (quinta) 19/09 as 16h?

Sugiro que nas próximas possamos organizar a data para a participação de todos. Mas que nessa seja com os que
puderem.

Abraço

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Fúlvio Cupolillo <fulvio.cupolillo@ifmg.edu.br> 19 de setembro de 2019 10:07
Para: Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br>
Cc: Leandro Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br>, Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br>,
Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>, Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Caros Colegas Bom dia:
Entrei neste momento na minha conta, com a expectativa de que hoje às 10:00 horas teríamos a primeira reunião
para tratarmos do future-se.
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 Parece-me que ela foi adiada para o turno da tarde. Infelizmente neste horário não poderei estar presente. 
Peço então que me informem assim que vocês tiverem a data e o horário definido.
Grande abraço a todos
Atenciosamente
Fulvio

Virus-free. www.avast.com

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--
Professor de Climatologia
 DSc. Fulvio Cupolillo
Av. Minas Gerais, 5189
Bairro Ouro Verde. CEP: 35057-760
IFMG- Campus Governador Valadares
Governador Valadares - Minas Gerais
(33) 3272-5403
Currículo Lattes:http://lattes.cnpq.br/9611439208194168

Virus-free. www.avast.com

Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br> 19 de setembro de 2019 11:22
Para: Fúlvio Cupolillo <fulvio.cupolillo@ifmg.edu.br>
Cc: Leandro Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br>, Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br>,
Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>, Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Pessoal, bom dia!

Sugiro que seja criado um grupo "temporário" no WhatsApp para comunicação mais rápida. Enquanto a comissão
existir mantemos o grupo. 

As informações acabam ficando desatualizadas, ocasionando desencontro.

Carlos Henrique, você é o presidente da comissão? Não recebi a portaria da comissão, por gentileza, encaminhe
para conhecimento dos membros.

Meu contato de WhatsApp: (33)999541892

Abraços
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br> 19 de setembro de 2019 11:23
Para: Fúlvio Cupolillo <fulvio.cupolillo@ifmg.edu.br>
Cc: Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br>, Leandro Evangelista Pereira
<leandro.pereira@ifmg.edu.br>, Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>, Comissão Future-se
<comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Bom dia, pessoal,
Fiz uma enorme confusão. Eu me referia a sexta-feira, que é dia 20. Peço desculpas.
Hoje, às 16 horas, tenho uma outra reunião.
Peço que continuemos amanhã, dia 20/09. Será a primeira reunião, para estabelecer a metodologia dos trabalhos.
Como será pela RNP, é possível gravar a reunião e disponibilizar, ok?

Aproveito para deixar o link para a sala da reunião:
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/carlos-henrique-bento
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À disposição.
Att.,
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br> 19 de setembro de 2019 11:24
Para: Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br>
Cc: Fúlvio Cupolillo <fulvio.cupolillo@ifmg.edu.br>, Leandro Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br>,
Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>, Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Oi, Janice,
Como a primeira reunião será de definição da metodologia para os trabalhos, acho que devemos avaliar, na reunião,
a conveniência do grupo de Whatsapp.
Att.,
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Telmo Lucas Silveira <telmo.lucas@ifmg.edu.br> 19 de setembro de 2019 16:08
Para: Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br>
Cc: Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br>, Fúlvio Cupolillo <fulvio.cupolillo@ifmg.edu.br>,
Leandro Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br>, Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>,
Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Carlos Bento, boa tarde.

Creio que nem todos aqui compreendam como funciona a reunião pela RNP, se puder detalhar como será.

Atenciosamente, 

Telmo Lucas Silveira
Técnico-Administrativo em Educação
Assistente em Administração
Assessoria de Relações Internacionais - ARINTER
Fone: 00 55 31 2513-5171
Google Hangouts: telmo.lucas@ifmg.edu.br

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br> 20 de setembro de 2019 09:06
Para: Telmo Lucas Silveira <telmo.lucas@ifmg.edu.br>
Cc: Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br>, Fúlvio Cupolillo <fulvio.cupolillo@ifmg.edu.br>,
Leandro Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br>, Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>,
Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Bom dia,
A reunião é bem tranquila. O link direciona para uma sala virtual. Ela estará aberta 15 minutos antes do horário. Pode
ser acessada de qualquer computador. Caso se queira participar com imagem e som, é preciso que o computador
possua câmera. 
No caso de problemas, as equipes de TI dos campi têm dado o apoio para que tudo transcorra corretamente.
Abs
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br> 20 de setembro de 2019 09:55
Para: Telmo Lucas Silveira <telmo.lucas@ifmg.edu.br>
Cc: Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br>, Fúlvio Cupolillo <fulvio.cupolillo@ifmg.edu.br>,
Leandro Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br>, Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>,
Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>
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Bom dia, pessoal, a sala está aberta:

https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/carlos-henrique-bento

Abs

Livre de vírus. www.avast.com.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br> 20 de setembro de 2019 10:22
Para: Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br>
Cc: Telmo Lucas Silveira <telmo.lucas@ifmg.edu.br>, Fúlvio Cupolillo <fulvio.cupolillo@ifmg.edu.br>, Leandro
Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br>, Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>,
Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Não estou conseguindo entrar na sala...
[Texto das mensagens anteriores oculto]

--
Adm. Janice Pinho
CRA/MG 25.901

(33)99541892
janice.pinho@ifmg.edu.br

Telmo Lucas Silveira <telmo.lucas@ifmg.edu.br> 20 de setembro de 2019 10:22
Para: Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br>
Cc: Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br>, Fúlvio Cupolillo <fulvio.cupolillo@ifmg.edu.br>,
Leandro Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br>, Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>,
Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Prezadxs,

A sala aparece como fechada agora. Não consigo acessar.

Atenciosamente, 

Telmo Lucas Silveira
Técnico-Administrativo em Educação
Assistente em Administração
Assessoria de Relações Internacionais - ARINTER
Fone: 00 55 31 2513-5171
Google Hangouts: telmo.lucas@ifmg.edu.br

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br> 20 de setembro de 2019 10:31
Para: Telmo Lucas Silveira <telmo.lucas@ifmg.edu.br>
Cc: Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br>, Fúlvio Cupolillo <fulvio.cupolillo@ifmg.edu.br>, Leandro
Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br>, Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>,
Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Pessoal, mantenho minha opinião de termos um grupo de whatsapp, é inviável ficarmos conversando por email.
Esperar pela reunião para definir metodologia não é uma boa opção, já poderíamos ter definido muita coisa.
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[Texto das mensagens anteriores oculto]

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br> 20 de setembro de 2019 10:33
Para: Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br>
Cc: Telmo Lucas Silveira <telmo.lucas@ifmg.edu.br>, Fúlvio Cupolillo <fulvio.cupolillo@ifmg.edu.br>, Leandro
Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br>, Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>,
Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Janice, você está tentando entrar?
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br> 20 de setembro de 2019 10:33
Para: Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br>
Cc: Telmo Lucas Silveira <telmo.lucas@ifmg.edu.br>, Fúlvio Cupolillo <fulvio.cupolillo@ifmg.edu.br>, Leandro
Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br>, Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>,
Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

A sala está aberta.
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br> 20 de setembro de 2019 10:37
Para: Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br>
Cc: Telmo Lucas Silveira <telmo.lucas@ifmg.edu.br>, Fúlvio Cupolillo <fulvio.cupolillo@ifmg.edu.br>, Leandro
Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br>, Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>,
Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Sim, estou tentando e não estou conseguindo, esta dando como reuniao em andamento
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br> 20 de setembro de 2019 10:37
Para: Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br>
Cc: Telmo Lucas Silveira <telmo.lucas@ifmg.edu.br>, Fúlvio Cupolillo <fulvio.cupolillo@ifmg.edu.br>, Leandro
Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br>, Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>,
Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Janice, você conversou com a equipe de TI?

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br> 20 de setembro de 2019 10:39
Para: Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br>
Cc: Telmo Lucas Silveira <telmo.lucas@ifmg.edu.br>, Fúlvio Cupolillo <fulvio.cupolillo@ifmg.edu.br>, Leandro
Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br>, Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>,
Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Carlos, não estou no campus! Estou acessando pelo meu computador.
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br> 20 de setembro de 2019 10:41
Para: Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br>
Cc: Telmo Lucas Silveira <telmo.lucas@ifmg.edu.br>, Fúlvio Cupolillo <fulvio.cupolillo@ifmg.edu.br>, Leandro
Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br>, Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>,
Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>
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Nossa, Janice, deveria entrar sem maiores problemas.
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br> 20 de setembro de 2019 10:48
Para: Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br>
Cc: Telmo Lucas Silveira <telmo.lucas@ifmg.edu.br>, Fúlvio Cupolillo <fulvio.cupolillo@ifmg.edu.br>, Leandro
Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br>, Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>,
Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Pois é... deveríamos ter testado antes!
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Janice Queiroz Pinho Gonçalves <janice.pinho@ifmg.edu.br> 20 de setembro de 2019 10:59
Para: Carlos Henrique Bento <carlos.bento@ifmg.edu.br>
Cc: Telmo Lucas Silveira <telmo.lucas@ifmg.edu.br>, Fúlvio Cupolillo <fulvio.cupolillo@ifmg.edu.br>, Leandro
Evangelista Pereira <leandro.pereira@ifmg.edu.br>, Washington Santos Silva <washington.silva@ifmg.edu.br>,
Comissão Future-se <comissaofuture-se@ifmg.edu.br>

Carlos, não está liberando digitação. Verifique por favor, estou ouvindo vocês.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

janice.pinho@ifmg.edu.br <janice.pinho@ifmg.edu.br> 20 de setembro de 2019 11:32
Para: carlos.bento@ifmg.edu.br, carlos.bento@ifmg.edu.br

Sua mensagem

  Para: carlos.bento@ifmg.edu.br
  Assunto: Re: Primeira reunião
  Enviada: 18/09/2019 12:08:27 GMT-3

foi lida em 20/09/2019 11:32:52 GMT-3
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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus São João Evangelista

 Avenida Primeiro de Junho - Bairro Centro - CEP 39705-000 - São João Evangelista - MG
33 34122939  - www.ifmg.edu.br

MINUTA PORTARIA Nº 3764 DE 19 DE AGOSTO DE 2019

                              Comissão  de
monitoria

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
MINAS GERAIS - CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA, no uso das atribuições que lhe são conferidas
pela Portaria nº 1329, de 22 de setembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 23 de setembro de
2015, Seção 2, página 19, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24 de setembro de 2015; considerando o§
5º do Art. 61 da Resolução nº 15, de 15 de junho de 2016,

RESOLVE:

Art. 1º. DESIGNAR os servidores docentes TIAGO DE OLIVEIRA DIAS, Matrícula SIAPE nº
2246882; ALISSON JOSÉ EUFRÁSIO DE CARVALHO, Matrícula SIAPE nº 1935460; WALMISSON
REGIS DE ALMEIDA, Matrícula SIAPE nº 2382540; JANICE QUEIROZ PINHO GONÇALVES,
Matrícula SIAPE nº 1928149; ALBERTO VALADARES NETO, Matrícula SIAPE nº 2322575; CLÁUDIA
MARISA FERREIRA MACHADO PIMENTA, Matrícula SIAPE nº 0049788; CÉLIO MEDINA
GONÇALO, Matrícula SIAPE nº 1195942; ROSINEI SOARES DE FIGUEIREDO, Matrícula SIAPE nº
1938306; MÁRCIA FERREIRA DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 2382554; ELIAS PEDRO ROSA, 
Matrícula SIAPE nº 4338438; DENISE FELIX QUINTÃO, Matrícula SIAPE nº 3063447, para sob a
presidência do primeiro citado, constituírem a comissão de monitoria do IFMG – Campus São João
Evangelista.

Art. 2º. Conforme Instrução Normativa IFMG PROEN 03/2019, a presente comissão fica responsável por
todo processo de monitoria para o segundo semestre de 2019.

Art. 3º. Determinar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG
- Campus São João Evangelista.

Art. 4º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Documento assinado eletronicamente por Tiago de Oliveira Dias, Diretor(a) do Departamento de
Desenvolvimento Educacional, em 20/08/2019, às 21:04, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.
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Circuito Mineiro de Administração no
IFMG - Campus São João Evangelista

O Núcleo de Professores do Curso de Administração e o Conselho Regional de Administração (CRA-MG)

convidam você para o Circuito Mineiro de Administração (CMA).

O evento contará com a presença do Presidente do Conselho, Adm. Jehu Pinto de Aguilar Filho que

ministrará a palestra “O Futuro da Administração ou Administração do Futuro? ”

Além da palestra com o presidente do Conselho, o CMA em São João Evangelista receberá o

Administrador e professor do IFMG – Campus Ribeirão das Neves, Márcio Rosa Portes, que apresentará

a conferência: “O Futuro do Trabalho”.

O CMA acontecerá no dia 13 de novembro de 2019 à partir das 19h no Teatro Zé Passarinho, no IFMG -

Campus São João Evangelista, situado na Avenida Primeiro de Junho, n° 1043, Centro, São João

Evangelista - MG. As inscrições são gratuitas e devem ser feitas conforme as instruções abaixo:

Registrados no CRA-MG que já possuem senha do “Serviços Online do CRA-MG”:
 https://goo.gl/xba5y42

Registrados no CRA-MG que ainda não possuem senha do “Serviços Online do CRA-MG”:
Passo1: Acessar https://goo.gl/3N9ECf para receber a senha por e-mail.

Passo 2: Acessar https://goo.gl/xba5y4 para efetivar a inscrição.

Estudantes e demais interessados não registrados no Conselho: https://goo.gl/xba5y4

VENHAM PARTICIPAR CONOSCO!
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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus São João Evangelista

 Avenida Primeiro de Junho - Bairro Centro - CEP 39705-000 - São João Evangelista - MG
3334122906  - www.ifmg.edu.br

PORTARIA Nº 254 DE 11 DE OUTUBRO DE 2019

 

Dispõe sobre designação de
membros do Colegiado do Curso de
Bacharelado em Administração do
IFMG - Campus São João
Evangelista.

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DE MINAS GERAIS – CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA, no uso das atribuições que lhe são
conferidas pela Portaria nº 1.175, de 20 de setembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 23
de setembro de 2019, Seção 2, página 30;  e considerando a Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016,
publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de
julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078,
de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, 
RESOLVE:
Art. 1º. DESIGNAR os servidores e discentes como membros do Colegiado do Curso de Bacharelado em
Administração do IFMG - Campus São João Evangelista, conforme segue:

MEMBRO SEGMENTO SITUAÇÃO

Demétrius Gonçalves Presidente Titular

Janice Queiroz de Pinho Gonçalves Docente Área Específica Titular

André Geraldo da Costa Coelho Docente Área Específica Titular

Denis Rocha de Carvalho Docente demais áreas Titular

Roberto Carlos Alves Docente demais áreas Suplente

Miquelle Rodrigues Antunes Discente Titular

Claudiana de Azevedo Discente Titular

Rone de Souza Siqueira Discente Suplente

Fabrício Rocha Farias Discente Suplente

Cláudia Simony Mourão Pereira Diretoria de Ensino Titular

Art. 2º. Revogar a Portaria nº 85, de 11 de abril de 2018.
Art. 3º. Determinar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG -
Campus São João Evangelista.

Boletim de Serviço Eletrônico em 11/10/2019
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Art. 4º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Documento assinado eletronicamente por José Roberto de Paula, Diretor(a) Geral, em 11/10/2019,
às 10:35, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs
informando o código verificador 0420879 e o código CRC 16E14BCC.
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